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50 MILLIONS DE MUSULMANS EN AMÉRIQUE
DES MILLIONS D'AUTRES DANS LE MONDE

Une preuve physique extraordinaire de l'authenticité du Coran a été découverte. Cette preuve est si puissante que toute personne qui l'examine et la comprend devient musulmane. Dieu Tout-Puissant lui-même décrit cette preuve comme "l'un des plus grands signes".  Si ce grand et important développement était soutenu par les ressources du monde musulman, nous pourrions facilement bénéficier de la loyauté, de la force et du soutien incontestables de 50 millions de musulmans en Amérique, et de millions d'autres en Europe, au Japon, en Australie, en Asie et en Afrique. Imaginez l'annonce du miracle physique irréfutable du Coran en pleine page de publicité dans le New York Times, le Washington Post, le Wall Street Journal, Time, Newsweek, et sur les écrans de télévision aux heures de grande écoute ! C'est un fait avéré, universellement constaté, que 6 millions de Juifs ont monopolisé la machine à fabriquer des politiques en Amérique. Imaginez ce que 50 millions de musulmans peuvent faire.

Non seulement le monde musulman n'a pas su profiter de ce cadeau historique de Dieu, mais il lui a même déclaré la guerre. Malheureusement, les musulmans ont été dupés par leurs chefs religieux. Après une enquête minutieuse, la raison de cette étrange opposition à leurs propres écritures s'est avérée être une pure jalousie égoïste.

Les 'Ulama, Mullas et "savants" musulmans ont déclaré dans leurs conversations privées : "Nous nous opposons au miracle mathématique du Coran parce que le découvreur, Rashad Khalifa, n'est pas l'un des nôtres ! !!".

وَءاتَيْنَهُمْ بَيِّنَتٍ مِنْأَمْرِ فَمَا اخْتَلَفُوا إِلَّا مِنْ بَعْدِ مَا جَاءَهُمْ الْعِلْمُ بَغْيًا بَيْنَهُمْ إِنَّ رَبَّكَ يَقْضِي بَيْنَهُمْ يَوْمَ الْقِيَمَةِيمَا كَانوا فِيهِ يَخْتَلِفُنَ
Nous leur avons donné des preuves claires. Pourtant, ils ont contesté ces preuves, alors qu'ils les reconnaissaient parfaitement, par pure jalousie de leur part. Certes, votre Seigneur les jugera le jour de la résurrection au sujet de leurs disputes. (45:17)

QUE VA-T-IL ARRIVER
À L'ARABIE SAOUDITE ?
QUE VA-T-IL ARRIVER À L'IRAN ?

La Nation islamique unie a été déclarée dans le MUSLIM PERSPECTIVE du 1er Muharram 1406 (15 septembre 1985). Comme promis dans ce numéro historique, nous avons écrit à tous les chefs d'État de la région de l'UIN pour les inviter à établir leur gouvernement sur la base du véritable Islam tel que prêché par le dernier prophète de Dieu, Mohammed. Nous avons écrit aux rois et présidents d'Afghanistan, d'Algérie, de Bahreïn, d'Égypte, d'Indonésie, d'Iran, d'Irak, de Jordanie, du Koweït, du Liban, de Libye, de Malaisie, du Maroc, du Nigeria, d'Oman, du Pakistan, du Qatar, d'Arabie saoudite, de Somalie, du Soudan, de Syrie, de Tanzanie, de Tunisie, de Turquie, d'Ouganda, des Émirats arabes unis et du Yémen. Nous leur avons demandé de renoncer à leurs différences, de se débarrasser de toutes les innovations qui se sont immiscées dans l'Islam, de revenir à l'Islam originel et de déclarer leur appartenance à la NATION ISLAMIQUE UNIE.

Cela fait presque trois mois que nous avons écrit à ces gouvernements, et maintenant ils ont eu l'occasion de faire circuler notre communication parmi leurs responsables. Il ne fait aucun doute qu'au moins certains de ces gouvernements se moquent de notre offre (voir Coran 23:110 & 83:29). Mais ils ne riront pas longtemps. S'ils ne tiennent pas compte des enseignements de Dieu dès maintenant et n'exécutent pas les commandements coraniques des versets 44, 45 et 47 de la sourate 5, ils seront renversés. Ces versets nous ordonnent de gouverner en accord avec les révélations de Dieu, spécifiquement le Coran, tout le Coran, et rien que le Coran.

Un changement de gouvernement a déjà eu lieu dans la région ; le dirigeant chrétien de la Tanzanie, Julius Nierere, a été remplacé par le dirigeant musulman, le président Ali Hassan Mwinyi (31 octobre 1985).

قُلْ اللَّهُمَّ مَلِكَ الْمُلْكِ تُؤْتِي الْمُلْكَ مَنْ تَشَاءُ وَتَنْزِعُ الْمُلْكَ مِمَّنْ تَشَاءُ
26. Dis : Ô Allah ! Détenteur de la souveraineté ! Tu donnes la souveraineté à qui Tu veux, et Tu retires la souveraineté à qui Tu veux.

L'Arabie Saoudite et l'Iran ont reçu notre invitation, et il n'y a que deux réponses possibles :

(1) L'ARABIE SAOUDITE et/ou l'IRAN
PEUVENT ACCEPTER NOTRE INVITATION
POUR REJOINDRE LA NATION ISLAMIQUE UNIE

Dans ce cas très improbable, nous nous entretiendrons avec le(s) représentant(s) saoudien(s) et/ou iranien(s) et leur remettrons tous les détails pour qu'ils se conforment aux commandements coraniques, reviennent au véritable islam originel et appliquent les lois de Dieu telles qu'elles sont décrétées dans le Coran, dans tout le Coran et rien que le Coran.

· Nous leur demanderons d'abandonner leurs principes sectaires, qu'ils soient sunnites ou chiites (voir 6:159).
· Nous leur demanderons de démolir les centres d'idolâtrie, à savoir la tombe du Prophète à Médine et toutes les tombes des Imams, des saints, des Walis, etc. dans tout l'Iran.
· Nous leur fournirons une constitution coranique complète.
· Nous leur fournirons les statuts civils, criminels, sociaux et économiques détaillés dérivés du Coran.
· Nous leur fournirons un programme coranique complet pour rééduquer le peuple d'Arabie Saoudite et le peuple d'Iran sur l'Islam original et véritable tel que prêché par le Prophète.
· Nous leur prouverons, sans l'ombre d'un doute, que l'adhésion à l'UIN leur garantira la prospérité, la paix, la dignité et la victoire :   

وَلَوْ انَّ اهْلَ الْقُرَى ءامَنُوا وَاتَّقَوْا لَفَتَحْنَا عَلَيْهِمْ بَرَكَتٍ مِنْ السَّمَاءِ وَالْارْضِ
Si seulement les gens des communautés croient et observent Dieu, nous les couvrirons de bénédictions du ciel et de la terre. (Coran 7:96)

· Nous leur prouverons que leur condition actuelle de guerre, d'humiliation, de défaite, de misère et de privation ne prendra fin que s'ils rejoignent l'UIN.

(2) L'ARABIE SAOUDITE et/ou l'IRAN
REJETTENT NOTRE INVITATION

Dans ce cas, le gouvernement tombera sûrement. Ce ne sera pas une question de probabilité ou de possibilité ; la chute du gouvernement est assurée. Ce ne sera qu'une question de temps. La manière et le moment exacts de la chute du gouvernement dépendent de Dieu tout-puissant. La chute de l'Arabie saoudite et/ou de l'Iran, s'ils ne tiennent pas compte du Message, devrait intervenir dans les deux ans.

Les forces invisibles et invincibles de Dieu réaliseront le coup d'état contre tout gouvernement de la région qui rejettera l'invitation à établir la NATION ISLAMIQUE UNIE. Comme indiqué dans le numéro de Muharram 1406 de MUSLIM PERSPECTIVE, les gouvernements de la région d'UIN qui choisissent d'ignorer ou de rejeter l'invitation à rétablir le véritable Islam tomberont au rythme de trois gouvernements tous les deux ans (voir 9:126).

Si Dieu vous soutient, aucune force sur terre ne peut vous vaincre. Mais s'Il vous abandonne, qui peut alors vous donner la victoire ? C'est en Dieu que les croyants doivent avoir confiance. (3:160)
اِنْ يَنْصُرْكُمْ اللَّهُ فَلَا غَالِبَ لَكُمْ وَاِنْ يَخْذُلْكُمْ فَمَنْ ذَا الَّذِي يَنْصُرُكُمْ مِنْ بَعْدِه ِوَعَلَى اللَّهِ فَلْيَتَوَكَّلْ الْمُؤْمِنُونَ
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